Geförderter Glasfaserausbau im Landkreis Bernkastel-Wittlich:
[bookmark: Bezug]Stabiles Highspeed-Internet bald an Ihrer Adresse verfügbar

Im Rahmen des Förderprogrammes „Gigabitausbau“ wird die Westconnect GmbH
bei Ihnen in [Gemeinde] das Glasfasernetz auszubauen. Dabei entsteht ab Mitte 2025 eine komplett neue und moderne Versorgungsinfrastruktur für Internet und Telefonie.

Sichern Sie sich einen kostenlosen Glasfaseranschluss für Ihr Zuhause
Der Bau Ihres Glasfaseranschluss ist derzeit noch kostenlos – Sie sparen bis zu 1.547 Euro. Ihren Hausanschluss sichern Sie sich, indem Sie eine Grundstückseigentümererklärung (GEE) für Ihre Immobilie einreichen. Sie sind nicht Eigentümer/in oder Hausverwalter/in der Immobilie? In diesem Fall wird die unterschriebene Grundstückseigentümererklärung von dem/der Eigentümer/in benötigt. Bitte reichen Sie diese Information entsprechend weiter.

Es ist alles für Sie vorbereitet:
1. Füllen Sie als Eigentümer/in, Hausverwalter/in oder Eigentümergemeinschaft die GEE aus, die Ihnen auch hier zum Download bereitsteht:
https://www.eon-highspeed.com/downloads/nutzungsvereinbarung-zur-grunstueckserschliessung/
2. Bitte geben Sie die unterschriebene Grundstückseigentümerklärung Ihrem Berater mit, der Sie während der Vermarktung vor Ort besuchen wird.
 
Um das leistungsstarke Glasfasernetz nutzen zu können, bietet Ihnen Westconnect unter der Marke E.ON Highspeed passende Internet- und Telefonie-Produkte an. Schon jetzt können Sie unter eon-highspeed.com den für Sie passenden Tarif auswählen.
Oder rufen Sie das E.ON-Highspeed-Expertenteam an und vereinbaren Ihren persönlichen Beratungstermin: 0800 330 99 55 (kostenfreie Hotline)
Weitere Informationen über das Förderprojekt und den Ausbau können Sie über die Homepage der Kreisverwaltung abrufen: https://www.bernkastel-wittlich.de/wirtschaft-tourismus/breitbandversorgung-im-landkreis/gigabitausbau-im-landkreis/ 

Darüber hinaus stehen die Berater*innen von E.ON für ein persönliches Gespräch zur Verfügung. Die Beratertage finden am [Tag], den [Datum] sowie am [Tag], den [Datum] jeweils von 15 bis 18 Uhr im [Ort] (Adresse) statt. 
